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Írta: Kiss Sándor 
TESZI A DOLGÁT 
 
Június 18-án ismertem meg Gáspár Csabát, ugyanis akkor került az érdi Ifjúsági 

Fiúotthonba. A csendesség, nyugodtság és a kisebbségi komplexusok jellemezték. 
Sohasem felejtem el milyen nagy örömmel, csillogó szemekkel mesélte, hogy felvették 

Cegléden szakácstanulónak. A szakácsszakma iránti érdeklődését Kókai György Józsefné 
nevelőszülő ébresztette fel benne, hiszen ő is szakács volt, sokat mesélt szakmája 
szépségéről, hasznáról Csabának. Gáspár Csaba szülők nélkül nevelkedett, kiskorát Foton 
töltötte, majd Kókára került nevelőszülőkhöz, és onnan az érdi Ifjúsági Fiúotthonba. Kitartó, 
becsületes, rendes fiúnak ismertem meg. Az Ifjúsági Fiúotthonban megválasztották a 
diákönkormányzat elnökévé, mivel nagyszerűen látta el feladatát, tiszteletbeli elnöknek 
nevezték ki. Ő és egy társa javaslatára karácsonyra ünnepi műsorral készülnek a fiúk, amit 
nemcsak nevelőinek mutatnak be, hanem más intézetekben is meglepik vele a gyerekeket, 
sőt az idősek otthonát is felkeresik műsorukkal. Kirándulásokat szervezett, színházba elvitte 
a fiúkat. 

Gáspár Csaba, mióta ismerem, teszi a dolgát, ha vállon veregettem, vagy kifejeztem 
elismerésem, a következőket szokta mondani: 

- Tudja Sanyi bácsi, én állami gondozott és cigány vagyok, rám elsőre senki sem néz 
bizalommal, ezért bizonyítanom kell. 

Számomra bebizonyította, hogy nagyszerű ember, befejezte az iskoláját, kezében a 
szakmunkás bizonyítványa és dolgozik a volt gyakorlati helyén. A ceglédi kollégium 
igazgatónője még mindig érdeklődik iránta, Boldizsár Béláné, Bakos Imréné, Nagy 
Sándomé és az ügyvezető igazgató Fülöp József is megkedvelték, annyira, hogy néha 
elhívják magukhoz vendégségbe. Úgy gondolom, mindez a bizalom, melyet munkatársaitól 
kap, azt igazolják, hogy jó úton jár. Lám, ő egy ilyen fiú, igaz, hogy szülők nélkül nőtt fel, 
de mégis, a sok szerető felnőtt segítségével célba ért. Szabadidejében a főzőcskézés mellett 
szeret kirándulni, színházba járni és a fényképalbumát nézegetni, zenét hallgatni és a jó 
filmeket a televízióban megnézni. 

Örömmel írom e sorokat, az ilyen fiúk adnak erőt, hogy ezt az egyáltalán nem könnyű 
gyermekfelügyelői hivatást lelkesen tudjam csinálni. 

 


